

找“地头蛇”保驾，却引来了恶狼

这个家族式涉恶团伙欺压开发商3年，敛财近200万 湘潭县警方将4人抓获

外来开发商请当地“能人”协调处理各种矛盾，岂料引狼入室。“能人”原是“地头蛇”，反过来骑在开发商头上，在其楼盘强揽工程，开发商忍气吞声3年多。

历经4个月的调查取证，近日，湘潭县警方成功摧毁该县首个家族集团式强揽建筑工程涉恶团伙，抓获唐军贵等4人。2月24日，湘潭县公安局通报了案情。

请来“地头蛇”，自己反受欺压

盛世康城位于湘潭县易俗河凤凰西路牛头岭附近。这是个14栋小高层的住宅小区。2008年4月，楼盘开建时，作为外来开发商，娄底盛康置业有限公司急需物色“能人”，来协调处理公司与当地居民的关系。他们相中了湘潭县瓷厂48岁的下岗职工唐军贵。

起初，唐帮开发商调和了多起矛盾，公司将拆除旧房等小工程都交他承包。谁知，唐军贵的胃口一天比一天大，他拉拢亲哥哥和侄子在此强揽工程，盛康置业公司一再忍气吞声。

从拆迁、土地平整、打桩，到道路硬化、绿化、塑钢门窗安装等每个环节的工程，唐氏家族都要以威胁、暴力等手段染指，先下手强行包下，其他人谁敢来承包就打谁。就这样，在盛世康城，开发商竟然被唐氏家族牵着鼻子走。

打伤调解人，逼开发商承担赔偿费

道路硬化项目完工后，唐军贵给出的结算价格为95万元，公司请专业人士重新勘验估算，造价最多83万元，唐纯属漫天要价。

开发商表示，不认可这多算的12万元，唐军贵兄弟上门连续闹了一周。无奈，开发商请来当地有名望的戴先生调停。戴先生了解情况后，斥责唐氏兄弟胡来。

唐军贵唆使侄儿唐栋叫来十多名社会青年，带着凶器伏击戴先生。案发后，参与打人者被警方行政拘留，同时还需赔偿6万元。唐军贵的哥哥唐军谷反倒把账算在盛康置业头上，逼公司承担了戴先生的赔偿费。

出售杂屋，逼开发商“赔偿”30万

去年下半年，盛世康城进入扫尾阶段。公司将未售出的杂屋、阁楼等打包出售，并趁唐军贵不知情与买主签订了合同。唐军贵得知后，和哥哥唐军俊在项目指挥部大闹20多天，堵门、堵车，逼迫公司和买主解除合同。唐军贵还将售出的杂屋装上不锈钢门窗锁死。买主上前拆除，就会遭到唐栋等人的毒打。

去年9月，唐氏兄弟在项目指挥部围堵公司负责人李某，称公司将杂屋卖给别人，让他们没有从中转手赚钱的机会，公司必须赔偿30万元。最终，公司还是“赔”了他们30万元。据李某介绍，在盛世康城，除了14栋房屋的主体工程外，没有唐氏家族没插手的工程。(文中犯罪嫌疑人为化名)

■记者 刘晓波 通讯员 彭孟强



湘潭县易俗河凤凰西路牛头岭附近的盛世康城小区终于恢复了宁静。 记者 刘晓波 摄

链接

一个楼盘敛财近200万

去年10月，一份举报信摆到湘潭市公安局局长刘建宽的案头，此前一直想息事宁人的开发商最终将唐氏家族告发。湘潭县公安局民警多次赶赴娄底、冷水江等地，寻找知情人调查情况，一一掌握了该涉恶团伙的犯罪证据，于本月13日凌晨将唐军贵等4人抓获。

据警方查证，唐军贵及家族成员采取暴力、威胁等手段，在盛世康城强行包揽20多个项目，涉案10余起，强敛钱财近200万元，仅仅3年时间就在那里“赚”得3套房屋和多个门面。

车都没挨着，三名宝马“恶少”却暴打大巴司机

本报2月24日讯 “这些人太嚣张了。”今天上午，傅羊生站在株洲石峰区北雅医院门口，惊魂未定。傅是株长南快运车队的一名司机，当天上午，他驾车险与一辆无牌宝马发生刮擦，事后，宝马车上三名男子无理取闹，不仅恶意阻挡傅开车，还携凶器将其打伤。乘客报警后三人开着宝马逃离现场。目前，当地警方已介入此案调查。

【事发】车没碰上，斗了2公里气

上午9点半，株长南快运车队株洲火车站候客点，傅羊生像往常一样发车赶往长沙。

当车子驶至株洲石峰区响石广场附近的明峰加油站时，一辆白色宝马车从加油站里急速驶出，幸亏傅羊生反应快，紧急踩了刹车，“差点就撞上了，我马上就打方向盘开了过去。”

但宝马车司机似乎有意跟大巴车过不去。他一轰油门，开到了大巴前面。“扭来扭去，就是不让大巴车过去。”傅介绍，对方一路挑衅，从加油站一直开到了清石广场，足有2公里多。

【升级】冲上大巴一顿暴打

就这样，宝马车和大巴车一前一后开到了清石广场的候客站。傅羊生将车靠边挺稳后，打开车门让在此等候的乘客上车，暴行由此开始。

“我还没反应过来，宝马车上下下来三个20多岁的年轻人，冲上车，对着我就是一顿暴打。”傅躲闪不及，被打倒在驾驶室。“应该是金属类的钝器打在我头上，只感觉好疼的。”傅说。

为了避免事态扩大，车上几名乘客上前劝架并报警，三名男子见情况不对，立马下车开着宝马逃离现场。

“三个人中有一个人还拿了把匕首，已经掏出来了，幸好没来得及下手。”候客站一工作人员回忆当时的情景，仍心有余悸。

一脸鲜血的傅羊生被紧急送往就近的北雅医院。经紧急治疗，伤情得到了控制。“后脑上裂开了两个口子，分别缝了两针。”傅告诉记者。

警方介绍，经初步调查，三名凶手年龄均为20多岁，所驾车为白色宝马，无牌。目前，当地警方正调取相关路段的监控，对凶手展开追捕。警方也希望广大市民提供办案线索。

■记者 李永亮

衡东一协警持刀杀人，造成一死两伤

事因：村组开会，宅基地审批签字引发口角

本报2月24日讯 今天上午10点左右，衡东县吴集镇五里坪村发生一起凶杀案，凶手持匕首杀死一人，并造成两人受伤。据了解，凶手是衡东县公安局巡逻防暴大队聘请的一名协警，名叫李红伟，行凶时身着协警制服。目前，凶手已被刑事拘留。

村民开会生口角引发纠纷

下午3点，事发现场已被警方拉起警戒线，众多村民在警戒线外议论着上午发生的惨痛一幕。据记者了解，上午10点左右，李红伟在自己家中将前来讨要说法的李春芳用匕首刺死，李春芳的两个弟弟李春良和李春奇分别受伤。

死者李春芳的儿子李来科向记者介绍，今天上午组里召开土地责任制会议，会议还没开始，李红伟因为宅基地审批签字的问题，与村主任李春良发生了纠纷。“当时李红伟当着村民的面朝我叔叔打了两拳。”李来科说。

拿着匕首“见面就捅”

在医院接受治疗的李春良告诉记者，上午自己和哥哥及弟弟前往李红伟家讨要说法，质问李红伟为什么要打自己。“我们(三兄弟)来到他家，他母亲说他不在此。随后我弟弟喊他的名字，要他出来。”李春良说，过了两分钟，李红伟从楼上下来，一见面，李红伟便从身后抽出一把20厘米长的匕首朝李春奇背部捅去。“我哥哥见状立即上前阻拦，结果他一刀扎中哥哥的腹部，随后再扎向胸部。”

“我听到叫喊声后，立即来到李红伟家门口，只见他拿着一把刀往外跑。”李红伟的邻居罗某介绍，事发时自己听到叫喊声，立即跑到现场，见到李春芳已经倒在地上。李红伟拼命往外跑，并在路口用刀将李春芳的小轿车轮胎扎破。

记者了解到，被刺中胸部的李春芳在20分钟后即死亡，李春奇背部被匕首刺

伤，李春良双手因夺匕首而重度割伤。

凶手身着协警制服

多名村民向记者介绍，李红伟30多岁，是衡东县公安局巡逻防暴大队聘请的一名协管员，上午作案时身着协警制服。“去年被招聘到县城，当了一名协警，平常在路上协助公安巡查。”

下午，记者依照衡东县公安局治安大队工作人员提供的电话号码，与该局巡逻防暴大队梁姓负责人取得了联系，梁某在电话中表示，自己目前对上午发生的凶杀案“不清楚”。当记者核实李红伟是否为其大队协警时，梁某表示“自己在休假”。在记者采访过程中，警方对李红伟的协警身份既不否认也不肯定。

据记者了解，李红伟目前已被刑事拘留。(线索提供人陈先生，奖励30元)

■记者 徐德荣

经济信息

雅培连续3年入选“世界500强在华贡献排行榜”

世界500强企业雅培公司在近期公布的“2011年度世界500强企业在中国贡献排行榜”中，再次入围前100位。这已经是雅培中国连续第3年入选榜单，并在制药企业中排名前列。据悉，此项评选由《南方周末》主办。